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Onpegenexne sorapugpma

log hpuxa>a &b b >0, =1, >0

OcHoBHoe JiorapupMu4ecKoe ToxaecTso

ab0é"e=a, a 0, =1, >0

Csovicrsa iorapm¢gpmMosB
log apul a a0, =#1.
log 1=0 npu a>0, a=#l.

log hpwlag b+log, ch c >0, =1, >0, >0.

logaé:logabpulogac a B0, czl, >0, >0.
c



Jlorapndm rno ocHoBaHuto 10 Ha3biBaeTCs 4ECITUYHBIM NorapudmomM u
obo3HauvaeTcs Igb

Jlorapud®m no ocHoBaHWto e (e= 2,72...) Ha3blBaeTCs HaTypa/lbHbIM
norapudmom n obo3HayaeTcs Inb

dopMysia nepexoda K ApyroMy OCHOBaHHIO

logabc)elo b g b >0 #l¢ >0, >0, =1,
log.a



Mepeyncute cBomUCTBa JIOrapuepMmnyeckon QyHKLm

y = f(x)

¥y = f(x)




Pa3sMuHka




Ha o0nom uz pucynkoe uzoopaxcen epaguk pynkuuu y= logz XVkaxcume
IMOM PUCYHOK.

E:d
L 111y | | A % 5fl g
1] | 92) 3) %1 4)

E i
: i | i
: : : i {

EEF /NN 1] l ;

E | i ' S ' of 711
L | X | N L :
! ~N 1 ol 1 X 0 X
t s
| 1 :
' L |




Cognaoarwom au zpagpuxku ynkuuit? Omeem ooocHyiime.

flx)=x+1

g(x) N 310g 1 (x+1)

p






Hauoume oonacme onpeoenenus @ynkyuu y = log (2 —5x)?



Hauoume 3nauenue gviparicenust
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